

联合国秘书长呼吁打破恶性

自巴勒斯坦与以色列7日爆发新一轮冲 突以来,局势非但未能缓解,反而愈演愈 烈。据新华社报道,巴勒斯坦加沙地带卫生 部门9日晚发表声明说,以色列军队袭击加 沙地带已造成687人死亡、3726人受伤。以 色列媒体当晚报道,巴以新一轮冲突已造成 900多名以色列人丧生。

面对持续升级的局势,美国宣布派遣多 艘军舰和飞机靠近以色列,并向以色列提供 更多弹药和援助。中国外交部发言人毛宁9 日表示,中国始终认为对话、谈判才是解决 问题的根本出路,呼吁各方尽快停火止战, 避免局势讲一步升级和恶化,

死亡升至约1600人

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)9日 持续向以色列发射火箭弹,巴勒斯坦伊斯兰 圣战组织(杰哈德)下属武装在以色列定居 点进行渗透活动。

以色列国防军首席发言人赫格里表示, 自新一轮巴以冲突爆发以来,先后有约4400 枚火箭弹射向以色列,9日多地均响起火箭 弹防空警报。

以色列总理内塔尼亚胡9日宣布,将以 '前所未有的力量"对哈马斯发动大规模攻 击。当天以色列对加沙地带展开多轮空袭 及军事行动,并宣布重新控制靠近加沙地带 边境的所有城镇,"全面封锁"加沙地带。

以色列能源部长卡茨表示,已下令切断 对加沙地带供水。此前,以色列能源部已宣 布切断对加沙地带供电,加沙地带三分之二 供电来自以色列。

巴以持续交火,带来的是更多伤亡和苦 难。最新数据显示,本轮冲突已造成双方约 1600人死亡。设于东耶路撒冷的联合国人 道主义事务协调厅巴勒斯坦办公室发表声 明说,巴以新一轮冲突已导致加沙地带至少 1.75万个家庭、超过12万人流离失所,约7.3 万人在加沙地带多所学校避难

美最先进航母"威慑"

巴以局势引发国际社会高度关注,联合

国秘书长古特雷斯9日发表谈话,呼吁有关 方面打破恶性循环,通过谈判实现巴以乃至 中东地区长期稳定。

尽管国际社会和绝大多数国家都呼吁 巴以双方克制、避免局势升级,美国却在此 时决定拿出"真枪实弹",力挺盟友以色列。

美国国防部长奥斯汀官布,在与总统拜 登详细讨论后,他下令在东地中海部署"福 特"号航母打击群,并将迅速向以色列提供 弹药等更多援助。"福特"号航母为美国海军 最新、最先进的航母,也是美国海军第三代 核动力航母。除航母外,打击群还包括一艘 "泰孔德罗加"级巡洋舰和4艘"伯克"级驱逐 舰。此外,美军还将在该地区增加部署战 机,包括F-35、F-16、F-15和A-10。

奥斯汀称,此举旨在加强美军的"威慑" 力量,如有必要将进一步强化"威慑"。而哈 马斯认为,美国此举是"实际参与"冲突。

美国总统拜登9日表示,新一轮巴以冲 突中有至少11名美国公民死亡,哈马斯扣押 的人质中也可能有美国公民。

冲突影响正在外溢

事实上,美国迅速派出航母等举动,只 是本轮巴以冲突影响外溢的表现之一

黎巴嫩直主党8日表示,为声援哈马斯 和巴勒斯坦人民,其军事组织"黎巴嫩伊斯 兰抵抗组织"向以军阵地发射火箭弹和炮 弹。以色列军队9日出动直升机空袭黎巴嫩 南部地区,造成真主党数名成员丧生,并打 死多名从黎巴嫩越境进入以色列的武装人 员。随后,黎巴嫩真主党又用制导导弹和迫 击炮弹袭击以军军营作为报复。

与此同时,犹太人与阿拉伯人的"战场 情绪"在全球蔓延。

数百名亲巴勒斯坦和亲以色列的抗议 者8日分别走上美国纽约街头,高喊口号互 相指责。法国、英国、加拿大等多国也官布 加强对本国犹太社区、教堂和学校的安保措 施,预防骚乱。

这场冲突究竟会走向何处,眼下还没有 个清晰的答案。 本报记者 王若弦

苏丹与伊朗决定恢复外交关系

新华社开罗10月9日电 苏丹外交部9 日宣布,在断交7年多后,苏丹与伊朗决定恢 复外交关系,

苏丹外交部在声明中说,在过去几个月 的高级别接触后,两国决定恢复外交关系,同 意在相互尊重主权、平等、维护共同利益及和 平共外的基础上发展友好关系。声明还说, 苏丹与伊朗同意扩大合作,以促进两国人民 的利益,确保地区安全与稳定。

伊朗外交部当天也发表声明说,伊朗与

苏丹决定恢复外交关系符合两国利益,两国 同意采取措施,在近期互开使馆,并安排官方 代表团互访,以探讨扩大合作的途径。

沙特与伊朗2016年断交,苏丹等国随后 也同伊朗断交。在中国斡旋下,沙特与伊朗 两国代表3月在北京举行对话,中沙伊三方 发表联合声明,宣布沙伊两国同意恢复外交 关系。4月,沙特与伊朗恢复外交关系。7 月,苏丹和伊朗外交部门主管官员举行两国

断交7年多来首次会晤。

拔牙疼、种牙贵?不拔不种修复口腔有新思路 免费口腔义诊通知:免挂号、拍片检查费用

"常年高血压,前几年身体状况还不错的 时候,为了能好好吃饭,去医院拔了几颗松 牙,拔牙之后我缓了3-4个月,恶心、头晕、浑身 冒冷汗,现在嘴里剩下的几颗松牙说啥不会再 拔了!"拔讨牙的叔叔阿姨不少都有类似的情 况,这也是很多老人不愿意去看牙硬拖的重要

"中老年人千万不要抱有'老掉牙'的想法, 松牙拖着不治任其自己脱落是有非常严重后果 的!"中老年口腔专科资深专家张伟医生提醒广 大中老年患者:"中老年人口内有松动牙,很普 遍,但不代表不危险。因牙周病引起的松动,若 不及时治疗会破坏整个口内生态,造成咀嚼功 能丧失,饮食吞咽困难,严重者引发口腔癌、增 加肠胃疾病概率,影响全身健康。

■资深中老年□腔修复专家



伟 中老年口腔修复科 主任 擅长:中老年无牙颌修复、精 密覆盖义齿、牙周治疗,松动牙治 疗、缺失种植、即刻种植、前牙美 容种植修复、多颗牙种植等先进 种植技术。中老年修复及咬合的 综合性复杂性治疗经验丰富,中 老年疑难复杂病例完成超千例。

预约电话: **52921706**

义诊单位:上海美冠塔诺金口腔门诊部 义诊时间:2023年10月11日、10月15日

IMF和世行年会50年来首返非洲

新华社摩洛哥马拉喀什10月9日电 国 际货币基金组织(IMF)和世界银行2023年年 会9日在摩洛哥南部城市马拉喀什开幕。这 是该年会1973年在肯尼亚内罗毕举行后,50 年来首次重返非洲举行,预计会对非洲地区 的发展与挑战给予更大关注。

本次年会会期为9日至15日,来自全球 189个国家和地区的1.4万名代表与会。年 会期间将发布《世界经济展望报告》《全球金 融稳定报告》《财政监测报告》,对世界经济发

展前景作出最新研判。

IMF总裁格奥尔基耶娃在揭幕演讲中表 示,世界经济呈现出韧性,但面临增长疲软、 分化加剧的挑战。她认为,必须保障经济金 融稳定,通过改革和完善制度,为包容性、可 持续的经济增长奠定基础,同时还应通过国 际合作提升世界经济的总体韧性。

摩洛哥南部9月发生强烈地震,造成严 重损失,IMF和世行同摩洛哥密切协调评估, 最终同意继续在马拉喀什举行年会。

价590元 现特惠仅需59元/只 活动仅限3天



盐水鸭是南京著名 的特产,是金陵菜的代 表之一,又叫桂花鸭, 又叫桂花鸭, 2是中国地理标志产品。 因南京有"金陵"别称, 故也称"金陵盐水鸭", 久负盛名, 至今已有两

千五百多年历史。

"皮白肉嫩, 南京盐水鸭有三绝: 肥而不腻,鲜美可口" 。盐水鸭极能体 现鸭子的本味,做法返璞归真,鸭肉营 养丰富,常吃鸭肉对保养身体尤适宜。 做好的盐水鸭饱满油润,光泽新鲜,肉 嫩微红,令人久食不厌。 盐水鸭独有风 味,使得盐水鸭成了南京香闻四方的城 市名片。

5只仅需295元 送货到家

为推广南京名吃, 让大家吃上地道 的南京盐水鸭,厂家采取快递方式直接 送货到家,省去层层中间费用,**市场参** 考价118元/只(整箱5只装590元,每只 净重800克)的南京盐水鸭,今天,明 天,后天这3天工厂价直销整箱装5只仅 需295元, 折合每只仅需59元! 二百多 块钱就可以得到5只桂花鸭,非常划 算,真空包装,保质期180天,均为最 新批次,可以放心购买存放。

订购送 :400-966-0557